能本市農水局公式 Facebook の利用について

熊本市農水局が運営する Facebook をご覧いただき、ありがとうございます。当アカウントのご 利用にあたっては、以下の内容に同意の上、ご利用下さい。

【目的と掲載内容】

熊本市農水局公式 Facebook は、本市農水産業に関する情報発信の充実、市と市民等との双方向のコミュニケーションの促進を通じて、農水産業の魅力向上、本市農水産物の利用拡大及び農水産業関係者への円滑な情報提供等を図り、効率的・効果的な施策展開を目指して開設したものです。掲載する内容は、農水局が実施または関与するイベントや事業、市内の農水産物や農水産業、農山漁村に関する各種情報、農水産業に関する支援制度等の情報です。

【投稿等への回答】

当アカウントの記事に関する詳細なお問い合わせについては、担当課の連絡先をお伝えすることで対応させていただきますので、予めご了承ください。また、返信を行う時間につきましては、平日の8時30分から17時15分となっております。

なお、熊本市のさまざまな制度や手続き、イベント、施設、観光等のお問合せについては、熊本市 コールセンター「ひごまるコール」でも受け付けしておりますので、ご利用ください。

熊本市「ひごまるコール」

TEL 096-334-1500 年中無休(土日・祝日含む) 午前8時~午後9時

【禁止事項】

当アカウントをご利用いただく際には、次のような内容の投稿はご遠慮下さい。ユーザーによる投稿内容が下記事項に該当すると判断した場合は、ユーザーに断りなく、投稿の全部または一部を削除することがあります。

- 1. 特定の個人、企業、国、地域を誹謗中傷する内容
- 2. 他者になりすますなど、虚偽や事実と異なる内容
- 3. 広告、宣伝、勧誘、営業活動、その他営利を目的とした内容
- 4. 政治活動、選挙活動、宗教活動となる内容
- 5. 著作権、商標権、肖像権などの熊本市または第三者の知的所有権を侵害する恐れのある内容
- 6. 法律、法令等に違反している内容、または違反する恐れがある内容
- 7. 公の秩序または善良の風俗に反する内容
- 8. 本人の承諾なく個人情報を特定・開示・漏えいするなど、個人のプライバシーに関わる内容
- 9. 有害なプログラム
- 10. わいせつな表現などを含む不適切な内容
- 11. Facebook 利用規約に反する内容
- 12. その他、当アカウントの運営上、他人に不利益を与えるなど、熊本市農水局が不適当と判断した内容

【知的財産権】

当アカウントに掲載している個々の情報(文章、写真、イラストなど)に関する知的財産権(商標権、著作権等の全ての権利)は、熊本市農水局または熊本市農水局以外の原著作者等に帰属します。 当アカウント内容について、「私的使用のための複製」や「引用」など著作権法上認められた場合を除き、無断で複製・転用することはできません。

【免責事項】

- 1. 熊本市農水局は、当アカウントにおける情報の正確性、完全性、有用性等を完全に保証するものではありません。
- 2. 熊本市農水局は、ユーザーが当アカウントを利用したこと、もしくは利用することができなかったことによって生じるいかなる損害についても一切の責任を負いません。
- 3. 熊本市農水局は、ユーザーにより投稿されたコメント等について一切の責任を負いません。
- 4. 熊本市農水局は、当アカウントに関連して、ユーザー間又はユーザーと第三者間のトラブル・ 紛争が発生した場合であっても、一切の責任を負いません。
- 5. 熊本市農水局は、当アカウントの内容を予告なく変更、またはコメント等の削除をすることが あります。
- 6. Facebook の利用方法、技術的な質問、システム状況などに関しては、一切お答えすることができません。

【お問い合わせ先】

熊本市農水局農業政策課

電話:096-328-2403

FAX: 096-351-2030

メールアドレス: nousei@city.kumamoto.lg.jp